

游嘉欣認視后陪跑 拒主動表白

傅嘉莉入行20年 首獲提名「女飛躍」

◆傅嘉莉、游嘉欣與一班小朋友一起完成聖誕像素壁畫。



◆游嘉欣近年人氣頗高。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）傅嘉莉（Kelly）與游嘉欣（游游）昨日到黃埔為聖誕節活動揭幕，並與一班小朋友一起完成聖誕像素壁畫的最後部分。傅嘉莉入行20年終獲《萬千星輝頒獎禮2023》「女飛躍」提名，笑指是「遲來的春天」；游嘉欣自認視后陪跑，不急拖拒主動表白。

傅嘉莉（Kelly）近日同時忙於拍攝《反黑英雄》及《法證先鋒6 倖存者的救贖》兩劇，要香港深圳兩邊走，預計聖誕節也要在工作中度過，但作為演員在節日有工作感覺好幸運。提到她在《萬千星輝頒獎禮2023》中憑《香港人在北京》及《廉政狙擊》入圍「最佳女配角」，以及「飛躍進步女藝員」。入行多年首次獲提名「女飛躍」的Kelly，笑指這是很好的禮物：「我見網民話我哋個年紀提名女飛躍，因為我細個飛唔起。」她指做模特兒10年，加入TVB也10年，今次獲提名可算是「遲來的春天」，都希望可以得獎，因早前到英國領取珠寶鑑定證書，擇獎一刻真的好感動。說到她身旁的游游也是「女飛躍」的勁敵？Kelly表示絕對是，還有高海寧、何依婷也是大熱，她也有追睇《新聞女王》，都好希望自己可以參演女性化題材的戲。

游嘉欣否認戀情不急拖

游游除入圍「飛躍進步女藝員」，更憑《羅密歐與祝英台》入圍「最佳女主角」、《你好，我的大夫》入圍「最佳女配角」，不過游游就認為自己未是時候得女主角獎：「唔好講，未係時候，以後可能會想拎，有提名都開心，最想去澳門感受頒獎禮。」而今年新設的「最具潛質女新人」，游游同樣有份入圍，說到她的勁敵包括炎明熹（Gigi），游游就大讚Gigi的歌好聽，又笑言輸給誰都心服口服及開心。

談到聖誕節，游游估計有八成機會都要在工作中度過，若不用開工就想約中學同學食聖誕大餐。曾傳「零的突破」的游游，問到聖誕節為何不約男友？她即澄清沒有男友：「唔知邊度彈出嚟（男友），（男仔知你有約好難有零的突破？）人生總會有，但未知幾時，（聖誕容易破零？）可能會表白失敗呢，但我唔鍾意主動。」

◆傅嘉莉雙料入圍。



◆凱特·丹寧絲晒甜蜜婚紗照。網上圖片

凱特·丹寧絲低調辦婚禮

香港文匯報訊（記者 兩竹）近日，經典系列美劇《破產姊妹花》（Two Broke Girls）中「Max Black」的扮演者凱特·丹寧絲（Kat Dennings）於社交媒體連發多張與歌手兼詞作家Andrew W. K.互相依偎的婚紗照，獲得不少粉絲祝福。這些照片攝於兩人11月底的婚禮。

現年37歲的Kat與44歲的Andrew於大約3年前結緣，上個月在兩人房屋後院低調舉辦溫馨的小型婚禮，共約15位嘉賓參加儀式，其中包括電影《寶貝智多星》（Home Alone）的主演麥考利·克金（Macaulay Culkin）。Kat曾向外媒表示，這場小型家庭婚禮非常舒適，「而且我們所有行李都在這，因此沒有什麼需要打包的。」

這對新婚夫婦於2021年4月公開戀情，在那之後不到一個月便訂了婚。談到求婚，Kat回憶說：「我們剛好同時在廚房中向彼此求婚。」昨日（13日），Kat還通過個人賬號晒出自己用時3天親手製作白色鮮花拱門的過程，被粉絲大讚「心靈手巧」。

頂烈日拍新歌跳舞版MV Me&國周杰倫名曲盼收工

香港文匯報訊（記者 子棠）由黃淑蔓（Feanna）、譚曼萱（Mandy）和連家穎（Vian）組成的女團Me&早前推出首支派台歌《Eye to Eye》，MV於韓國拍攝並火速在網上頻道登上熱搜榜，早前她們再以型格的造型在港拍攝跳舞版MV。拍攝當日，Me&與團隊天未光就摸黑抵達拍攝現場準備，待天光後即在大草地上，穿梭粉紅色巨型道具中又唱又跳，還有八位女Dancers走勻整個田徑場拍攝。



◆烈日當空，Me&三人曬到臉蛋紅卜卜。

由於烈日當空，三人曬到臉蛋紅卜卜，除了拍攝時間，一直要撐傘和風扇不離手，拍了十個小時接近日落才完成。滿頭大汗的Mandy憐惜Feanna說：「今日真係曬得好誇張，佢好似俾人丟咗入叢林5日搵返咁。」Feanna解說：「真係好好笑，今日個太陽真係好猛烈，但我哋個個都着冷衫，就算我搽晒防曬都好，佢衫穿窿嘅位置變咗晒晒。」Mandy補充：「唔只太陽光，加埋打燈，即係幾個太陽照住我哋。」三人又指雖然拍攝過程辛苦，但充滿美好回憶，更貪玩在休息室的黑板上寫了「到此一遊」，被取笑「Y2MK」。她們更爆料，笑言接近尾聲時非常期待收工，私下將周杰倫（周董）的《說好的幸福呢》改成搞笑版《說好的收工呢》。Feanna說：「拍到有段時間我哋都好崩潰，所以就唱『怎麼了 我累了 說好的收工呢？』」非常搞笑！

熱烈祝賀

香港特區第七屆區議會選舉圓滿成功

落實「愛國者治港」原則 開啟地區治理新篇章



香港青年聯會
HONG KONG UNITED YOUTH ASSOCIATION

首席參事 樓家強
交流基金主席 梁毓偉
會長 鄭志剛
黃永光
郭基輝
朱鼎耀
霍啓山
王紹基

主席 楊政龍
常務副主席 林顯伊
副主席 柯家洋
秘書長 麥融斌
財務長 黃雲鍵
常務副秘書長 鍾靈諾
副秘書長 黃宇毅
楊卓諺
尹志遠

劉婷 姚俊佳 蔡曜陽 陳緯邦 何苧諄 項與秋 容詩蘊 譚莉儀
施俊匡 龍允生 張永達 謝海發 王偉倫
鄭文昌 曾少江 顏婷婷 趙崇彥 高珊琳 潘智豪 魏嘉俊 梁毓敏
麥國坤 江鈺琪 姚鵬輝 何猷亨 林綽婷 余嘉權 吳于靜苗 盧卓廷
張業維

全體全人

